

民政事务局局长与台北市市长交流举办体育盛事经验（附图）

* * * * *

民政事务局局长曾德成今日（六月二十六日）上午在将军澳运动场，与到访的台北市市长郝龙斌会晤，就筹办国际大型体育盛事交流经验。

身兼第五届东亚运动会筹备委员会会长的曾德成，向郝龙斌简介本年十二月在香港举行的东亚运动会的筹备情况，以及将军澳运动场的多项设施。郝龙斌亦为财团法人2009年台北听障奥林匹克运动会筹备委员会基金会董事长。

曾德成说：「中华台北是今届东亚运动会的参赛队伍之一，我热烈欢迎各位健儿来港作赛，并期待他们发挥超卓水平，一起为东亚运『创造传奇一刻』。」

「我亦期望港台两地日后无论在体育，或是文化、宗教、经贸等各方面，都有更深、更广的合作。」

郝龙斌在听取有关东亚运动会的简介后，并前往将军澳运动场的主场及热身副场参观。

新落成的将军澳运动场占地约六公顷，于二〇〇六年四月动工，今年三月落成，工程耗资约四亿元。设施包括一个设有长四百米八线全天候跑道的主场、一个热身副场和其它举办大型国际赛事所需的设施。它不但是东亚运动会田径项目的比赛场地，亦为香港的小区体育和精英体育发展，提供常用场地。

第五届东亚运动会将于本年十二月五日至十三日举行，届时逾三千名来自九个国家和地区的体坛精英将会汇聚香港。该九个国家和地区为中国、朝鲜、中国香港、日本、韩国、中国澳门、蒙古、中华台北和关岛。

在未来几个月，为向全城宣传这项盛事，把运动气氛带到小区每一个角落，十八区议会将会推展一连串以文化、绿色及活力为主题的推广活动。十八区将于八月八日举行全民健身迎东亚，八月二十九日则举行东亚运动会火炬接力传递及庆祝一百天倒数，而在九月至十一月期间将举行学校火炬接力活动。

完

2009年6月26日（星期五）

香港时间16时47分

